

Αν αναμονή της Όπρα

Από τον Ρίγκαν στον Τραμπ, διάσημοι που πέτυχαν στην πολιτική

Δημοσίευση: 09 Ιαν 2018, 12:36 | Τελευταία ενημέρωση: 09 Ιαν 2018, 12:36



Ο Ρόναλντ Ρίγκαν ήταν ηθοποιός του Χόλιγουντ, ο Άρνολντ Σβαρτσενέγκερ ο Κύριος Μις του κινηματογράφου και ο Κλιντ Ίστυγουντ ο καλός στο γουέστερν «Ο καλός, ο κακός και ο άσχημος». Όλοι εξελέγησαν σε διάφορες θέσεις: πρόεδρος των ΗΠΑ, κυβερνήτης και δήμαρχος.

Τι θα εμποδίσει τη δισεκατομμυριούχο βασίλισσα της τηλεόρασης Όπρα Γουίνφρεϊ να ριχθεί στη μάχη για να εισέλθει στον Λευκό Οίκο το 2020;

Ρίγκαν, ο πρωτοπόρος

Οι Αμερικάνοι ανακάλυψαν τον Ρόναλντ Ρίγκαν στη μεγάλη οθόνη πριν τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Ένας από τους πιο διάσημους ρόλους του ήταν το 1940 στην ταινία «The Gipper», όπου έπαιζε έναν νεαρό αστέρα του αμερικανικού φούτμπολ.

Έπειτα από μια μακρά καριέρα στον κινηματογράφο, όπου δεν πρωταγωνιστούσε πάντα σε επιτυχίες, εξελέγη κυβερνήτης της Καλιφόρνιας το 1966. Μετά την αποτυχία του στις προκριματικές εκλογές το 1976, ο Ρίγκαν εξελέγη 40ος πρόεδρος των ΗΠΑ το 1980 νικώντας τον Τζιμι Κάρτερ.

Οι τηλεοπτικοί αστέρες πριν τον Ντόναλντ Τραμπ

Προτού εκλεγεί πρόεδρος το 2016 ο επιχειρηματίας Τραμπ είχε γίνει γνωστός μέσα από τις σελίδες των σκανδαλοθηρικών εντύπων και στη συνέχεια μέσα από την εκπομπή ριάλιτι «The Apprentice», την οποία παρουσίαζε από το 2004 ως το 2015.

Ηθοποιοί καθημερινών σειρών έφτασαν ως το Κογκρέσο: Ο Μπεν Τζόουνς, που πρωταγωνιστούσε στους «Dukes of Hazard», καθώς και ο Φρεντ Γκράντι του «The love boat».

Πιο πρόσφατα ο Αλ Φράνκεν του Saturday Night Live εξελέγη γερουσιαστές με τους Δημοκρατικούς το 2010, όμως αναγκάστηκε να παραιτηθεί τον Δεκέμβριο μετά τις καταγγελίες για σεξουαλική παρανόχληση.

Ο Σον Ντάφι, βουλευτής των Ρεπουμπλικάνων, έχει περάσει από την εκπομπή ριάλιτι του MTV «The real World: Boston».

Ηθοποιοί του κινηματογράφου

Ο Άρνολντ Σβαρτσενέγκερ, ο γνωστός «Εξολοθρευτής», εξελέγη το 2003 κυβερνήτης της Καλιφόρνιας. Καθώς έχει γεννηθεί στην Αυστρία δεν θα μπορούσε να θέσει υποψηφιότητα για την προεδρία των ΗΠΑ.

Ο Φρεντ Τόμσον έχει πρωταγωνιστήσει στην δεύτερη ταινία της σειράς «Die Hard», αλλά και «Στο κυνήγι του Κόκκινου Οκτώβρη». Στη συνέχεια διετέλεσε δέκα χρόνια γερουσιαστής των Ρεπουμπλικάνων, προτού βρεθεί στις προκριματικές εκλογές του 2008.

Ο Κλιντ Ίστυγουντ εξελέγη δήμαρχος της μικρής πόλης Κάρμελ μπάι δε Σι στην Καλιφόρνια από το 1986 ως το 1988.

Επαγγελματική πάλη

Μια από τις πιο ακραίες προσωπικότητες της αμερικανικής πολιτικής σκηνής ήταν ο Τζέσε Βεντούρα, πρώην πεζοναύτης που έγινε διάσημος τις δεκαετίες του 1970 και 1980 ως επαγγελματίας παλαιστής.

Το 1998 έθεσε υποψηφιότητα για κυβερνήτης της Μινεσότα με ένα ιδιαίτερα λαϊκιστικό πρόγραμμα και παρόλο που κανείς δεν τον είχε πάρει στα σοβαρά αρχικά, κατάφερε να κερδίσει.

Μια άλλη επαγγελματίας της πάλης κατάφερε να φτάσει ως τον Λευκό Οίκο: η Λίντα ΜακΜέιχον, πρώην πρόεδρος της ομοσπονδίας WWE διορίστηκε από τον Τραμπ επικεφαλής της ομοσπονδιακής υπηρεσίας αρμόδιας για τις μικρές επιχειρήσεις.

in.gr, ΑΠΕ-ΜΠΕ